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Rozhovor s Pavlou Krejčí
Advokátka Pavla Krejčí z kanceláře DBK Partners propojuje svou profesní dráhu s osobním
příběhem, který ji k právu přivedl už v dětství. Po letech samostatné praxe se rozhodla pro změnu a
dnes míří do představenstva České advokátní komory, kde chce prosazovat konkrétní opatření – od
zavedení „datových prázdnin“ přes podporu duševního zdraví advokátů až po zlepšení komunikace
mezi justicí a veřejností. Do budoucna vidí největší výzvu v ochraně právního státu i v adaptaci na
nové technologie.

Advokátka Pavla Krejčí z pražské kanceláře DBK Partners patří mezi osobnosti, které do svého oboru
přinášejí nejen profesní zkušenosti, ale i osobní příběh. Sama uvádí, že už od dětství byla vedena k
právu, a to především díky svému otci. „Pamatuju si ten moment, když jsem mu seděla na klíně a on
mi ukazoval svůj vysokoškolský diplom. Říkal, že by raději chtěl, abych studovala práva,“ vzpomíná
Pavla Krejčí.

Po osmnácti letech samostatné praxe přišel zlom v době covidu, kdy se rozhodla přijmout nabídku a
vstoupit do DBK. „Najednou jsem pocítila potřebu změny, protože výkon samostatné advokacie s
sebou nese obrovské množství problémů. Potřebovala jsem být opečovávaná,“ vysvětluje Pavla
Krejčí.

Dnes se chystá kandidovat do představenstva České advokátní komory, kde by ráda prosazovala
konkrétní změny. Její vizí je například zavedení tzv. „datových prázdnin“. „Když jedete na dovolenou,
měli bychom mít právo si odpočinout. Navrhuji, aby třikrát ročně byly týdny, kdy státní orgány nesmí
do datových schránek doručovat,“ říká Pavla Krejčí a dodává, že obdobný systém funguje například v
Itálii.

Tématem, které považuje za klíčové, je i péče o duševní zdraví advokátů. „Od advokáta se očekává
stoprocentní výkon, slabost se v advokacii neodpouští. Já sama chodím na terapie a musím říct, že je
to strašně očistné,“ popisuje Pavla Krejčí.

Ve svém programu zdůrazňuje i potřebu lepší komunikace mezi advokátní komorou a justicí, stejně
jako zavedení institutu soudního ombudsmana, který by mohl sloužit jako most mezi veřejností a
soudy. „Bylo by to politicky průchozí řešení a zároveň posílení obrazu justice,“ míní Pavla Krejčí.

Budoucnost advokacie vnímá s respektem, ale i s obavami. „Děsím se vlivu umělé inteligence a změn
politické situace. Advokacie musí pevně stát na straně lidských práv a právního státu,“ uzavírá Pavla
Krejčí
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